

# 山航集团召开“干事创业好团队”表彰大会

10月22日上午在天官二楼阶梯会议室,山航集团召开“干事创业好团队”表彰大会,对荣获山东省委组织部颁发的“干事创业好团队”荣誉称号的股份公司飞行部金鹰飞行队予以表彰。会议由集团公司副总裁、股份公司党委书记姜成达主持,股份公司安全总监周宁宣读了中共山东省委组织部“干事创业好团队”表彰决定。集团公司党委书记、股份公司董事长孙秀江,集团公司副总裁、股份公司总经理苗留斌,股份公司副总经理董建民出席表彰大会。

孙书记为金鹰飞行队颁发全省“干事创业好团队”奖牌,飞行部总经理、金鹰飞行队队长刘军代表金鹰飞行队全体成员领取了奖牌。

孙书记指出,在全民航系统认真学习习近平总书记接见“中国民航英雄机组”重要批示和对民航安全工作做出重要批示精神的关键时期,在全省落

实新旧动能转换,按照省十一次党代会精神,实现腾笼换鸟、凤凰涅槃,努力实现习近平总书记要求山东在全国两个走在前列的大好形势下,飞行部金鹰飞行队荣获“干事创业好团队”荣誉称号,受到省委省政府的表彰,这既是金鹰飞行队的光荣,也是山航飞行部的骄傲,更是对山东航空的褒奖,可以说为公司争了光,添了彩。孙书记代表集团党委向金鹰飞行队表示热烈的祝贺和衷心的感谢。

孙书记强调,金鹰飞行队能够获此殊荣,充分说明金鹰飞行队是一支管理规范、作风过硬、业绩突出、品牌初显、干事创业的好团队。金鹰飞行队是一个由飞行精英组成的团队,金鹰飞行队也是一个敢于担当的团队,始终秉承甘于奉献、勇于尽责的精神,还是一个做出突出贡献的团队,公司安全飞行成绩的取得,金鹰飞行队功不可没。

孙书记表示,飞行员的天

职是安全,安全责任大于天。看到成绩的同时,也应该看到,今年以来行业内发生了多起不安全事件,安全形势异常严峻,公司今年前三季度虽然未发生公司原因运输航空事故征候及以上不安全事件,但依然发生了不少安全差错,这都反映出飞行作风还不够扎实,资质能力还需要进一步提升。

针对严峻的安全形势,按照习近平总书记接见“中国民航英雄机组”重要批示和对民航安全工作做出重要批示精神,为促进公司持续健康发展,孙书记提出四点要求:

一是要提高政治站位,严格贯彻落实习总书记重要批示精神。要按照习总书记重要批示精神的要求,认真学习,深入研究落实;二是要坚定理想信念,深刻认识平凡工作与不平凡的内在统一;三是要树牢宗旨意识,持续深化“三基”建设;四是要强化主体责任,提升干

部员工安全意识。

最后,孙书记号召金鹰飞行队全体成员珍惜荣誉,再接再厉,牢记使命,再创佳绩;全体飞行员见贤思齐,崇尚先进,学习先进,争当先进;全体干部员工牢记使命,履职尽责,团结协作,共保安全,为公司的高质量发展做出应有的贡献。

苗总指出,飞行队伍作为保障安全的核心团队,必须勇于承担这一历史责任。全体飞行员务必始终遵循“遵章守册、敬业诚信、协同沟通”的职业意识,努力提升“资源管理能力、稳定进近能力、正确处置能力和决策复飞能力”,切实打牢“四控制一使用一分配”的基本功,遵守“五严”行为规范,不断提升职业素质。全体金鹰飞行队队员,要始终遵循“树标杆、创一流、展风貌、促发展”的创队宗旨和“敬业、诚信、责任、忠诚”的创队价值观,发挥模范引领作用,传导正能量,以努力建

设一支政治合格、作风过硬、技术精湛、身心健康的职业化飞行员队伍为根本遵循,牢记坚持正确的舆论导向,牢记树立和谐的大局观念,为公司高质量发展贡献标杆飞行力量。

刘军同志代表飞行部做了表态发言,代表飞行部领导班子向支持飞行部发展的公司领导及兄弟部门表示感谢,金鹰飞行队将带动全体飞行人员为公司做强做优做大,实现高质量发展再立新功。

金鹰飞行队队长潘旭东同志代表获奖团队发言,他表示安全飞行要坚持正确的态度,要坚持问题导向,要敢于担当肩上的责任,要带头落实各项规章制度要求和工作部署,用实际行动落实公司的要求。

集团公司、股份公司各部门领导及各投资企业负责人、无飞行任务的飞行员参加了表彰大会,各分公司、基地设分会场听取了表彰决定。(王维江)



## 踏寻先辈足迹 重温入党誓词

近日,山航运行控制中心党总支组织部分党总支委员、党支部委员、团总支委员、党务管理员,到革命圣地西柏坡开展了“踏寻先辈足迹、重温入党誓词”主题教育活动,在西柏坡纪念馆、中共中央旧址以及中国共产党七届二中全会会址前,接受了一次红色的洗礼。(赵振刚)

## 山航综合保障部举办第一期航空医师健康管理培训班

近日,山航综合保障部在青岛举办了第一期航空医师健康管理培训班,济南航卫中心及各分公司航医参加本次培训。

本次培训特邀青岛城阳区人民医院心内科专家,针对目前心脑血管疾病患者日益增多的现状,从中国心血管病预防

指南、中国成人血脂异常防治指南入手,向在座的航医讲解了心血管疾病的预防、治疗、日常保健等相关知识。山航青岛分公司综合保障中心副总经理从航医的角度,对如何开展山航飞行员健康管理工作进行了宣贯。随后,参会的航医就本次

培训的相关问题进行了讨论,就如何促进飞行员健康管理工作开展讨论。

此次培训搭建了各地航医共同学习、交流的平台,加强了航医队伍建设,对推动山航飞行员健康管理具有重要工作意义。(覃睿凡)

## 山航启动安全能力建设百日专项行动暨安全倒计时活动

近日,为深入贯彻落实山东省、民航局近期安全工作要求,扎实做好当前安全工作,夯实年底前安全保障基础,山航在集团范围内开展了安全能力建设百日专项行动暨安全倒计时活动。

山航目前拥有B737系列飞机120架,稳增长、控总量、调结构、提质量是当前发展的主题,将继续坚持稳中求进的总基调,促进新旧动能转换,将高质量贯穿于公司发展主线。山航结合民航局工作要求以及公司2018年冬春航班换季工作,发挥航班计划源头调控作用,细化机组排班动态匹配

管控机制,加强对机组、乘务、空保人员航班派遣情况的管控力度,确保既满足资质能力要求,又满足执勤期、休息期规定,保证可靠的安全裕度。

山航将继续强化飞行、机务、运控三支队伍及地面保障专业人员、安全管理岗位人员资质能力建设。并结合山东省安监局《关于开展第一次全省安全生产风险隐患双重预防体系集中执法检查的通知》要求,扎实推进公司安全整顿和安全大检查第二、三阶段工作,继续推进法定自查机制建设。

另外,山航将进一步建立健全公司安全生产责任体系,持

续完善安全生产主体责任、领导责任、监管责任和岗位责任的“四个责任”体系,将安全生产责任具体化、明晰化,便于履职定责。进一步完善公司安全管理手册体系。探索建立“双盯”机制,有效提升安全监管能力。

山航将坚持安全严管的高压态势,严肃查处违规违章行为和原因严重不安全事件,特别是严厉打击多发、频发、性质严重的违规违章行为,牢固树立安全第一思想,始终把安全作为头等大事来抓,以对人民群众高度负责的态度确保航空安全万无一失。(冯刚 杨万卿)

## 深航党委副书记、纪委书记刘航一行来山航交流工作

近日,深航党委副书记、纪委书记刘航一行四人来山航交流工作。双方在山航大厦30楼会议室举办交流座谈会。山航集团纪检监察审计部干部员工参会。

会上,纪检监察审计部副部长就山航基本情况和公司纪检监察审计工作开展情况进行了详细介绍。双方就监督执纪“四种形态”把握运用,纪

检制度建设、执纪审查经验、风险审计开展、内部控制等有关工作进行了深入交流。

刘航书记表示,听了山航纪委工作的介绍后收获颇丰。山航纪检监察审计工作措施有力,成效显著,有很多做法值得深航借鉴学习。山航、深航两家单位有很多互补性的地方,希望今后继续加强交流、互通有无,分享工作经验。(秦善敏)

## 传承敬老优良传统 践行当代价值追求



10月22日,山航客舱青岛大队乘务三中队鲁雁乘务组的志愿者来到位于青岛四方区的“日善堂”老人食堂进行志愿服务。

据悉,日善堂是一家非营利、无交易的素食餐厅,也是

一家专为空巢、孤寡、残障等老年群体及社会弱势群体提供温暖的场所。这里全年提供免费健康素食,同时餐厅还常年招募志愿者,利用餐后空余时间传播中国传统文化美德,弘扬国学精神。(郭丹丹)

## 中国民用航空局公安局授予空警十二支队集体二等功

近日,中国民用航空局公安局授予中国民航空中警察总队十二支队集体二等功。

据悉,多年以来,空警十二支队(山航空保支队)在空警总队和山航的正确领导下,根据公安工作“三基”建设相关要求,以“抓基层、打基础、苦练基本功”为指引,结合民航航空防安

保业务特点,重点加强警务信息化建设、执法规范建设,在民航情报信息建设、民警心理健康保护、机上反恐战术战法等领域取得突出成绩。在支队全体干部、民警的共同努力下,打造成为了一支“作风过硬、业务精湛、能打敢拼、追求卓越”的空防安保队伍。(唐好伍)